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DRŽA, KI OSVAJA in OSREČUJE  

   

 

Pesem: Najlepšo pesem, … ali druga primerna po izbiri.   
 

Uvodni pozdrav:  
 

A  Začnimo naše praznovanje v imenu in v znamenju prijateljstva s Troedinim +Bogom Očetom, 

+Sinom in +Svetim Duhom.   Vsi Amen! 
 

Srečanje s Teboj sredi življenja:   
 

B 37 Tiste dni je Marija vstala in se v naglici odpravila v gričevje, 

v mesto na Judovem. 40 Stopila je v Zaharijevo hišo in 

pozdravila Elizabeto. Lk 1, 37-40 
 

A  Marija, le nekaj dni po tem, ko Ti je angel prinesel sporočilo, 

da boš postala Mati Božjega Sina, si se odpravila na pot. Nisi 

mogla ostati med svojimi štirimi stenami, da bi tiho 

razmišljala o tem, kaj se Ti je zgodilo. Angel Ti je zaupal, da 

pričakuje otroka tudi Tvoja sorodnica Elizabeta. Čutila si 

potrebo, da bi šla k njej in ji pomagala.  
 

B Prav tako kakor pri Tebi Prečista Devica, se je tudi pri njej 

zgodil očiten čudež. Tudi ona je doživela nerazumljivo, ko je 

v visoki starosti spočela otroka. 
 

A  Ali tudi mi v življenju doživljamo nerazumljive stvari? Stvari, ki so nerazumljivo lepe; stvari, ki so 

razumljivo težke; stvari, ki so nerazumljivo zahtevne? 
 

B Kako dobro je takrat imeti ob sebi ljudi, s katerimi lahko delimo veselje in žalost. Ljudi, ki se z 

nami veselijo in smejejo, ki z nami jočejo, ki z nami prenašajo bolečine, ki so preprosto tu. 
 

A  Prihodnje leto bo minilo 75 let, odkar je začel v Braziliji, družinski oče in diakon João Luiz 

Pozzobon, najprej v družine v svoji soseski, pozneje pa tudi v revna naselja, šole, zapore in 

bolnišnice, prinašati Najsvetejšo Mater z Jezusom, v podobi romarskega svetišča iz Schönstatta.    
 

B To je storil v prepričanju, da želi Marija, tako kakor takrat Elizabeti, tudi ljudem današnjega 

časa, naglo priskočiti na pomoč in nas srečati sredi naših življenj. Z nami želi deliti naše veselje 

in našo žalost ter lajšati predvsem tisto, kar nas v našem vsakdanjem življenju vznemirja, kar 

nas izziva, s čimer se moramo vsak dan spoprijemati in soočati, pogosto z zadnjimi močmi.  
 

Vsi Marija, pomagaj nam odpirati prostor za Boga povsod tam, kjer se srečujemo med seboj! 
   

A Tvoja pot čez gore, ni bila sprehod po cvetličnem parku. Verjetno si več dni potovala s 

karavano. Povej nam, kaj se je dogajalo v Tebi? Predstavljamo si, da si iz globokega srečanja z 

Bogom, ki Ti ga je podaril po angelu, črpala svojo moč. To Te je notranje prevzelo in zaposlilo. 
 

B  Hkrati si bila polna pričakovanj zaradi ponovnega srečanja s teto Elizabeto. Napolnjevalo Te je 

veselje, da ji boš lahko služila. Zato si tako hitela. 
 

A  Vsak dan srečujemo ljudi, v družini, na stopnišču, na ulici, v razredu, ob bolniški postelji, ... 
 

B Sem dovolj pozoren do ljudi, ki jih srečujem? Tudi do teh, ki jih raje ne bi srečal, ker vem, da 

mi vsako srečanje ne prinaša veselja? 
 

https://cutt.ly/refdokeh   

https://cutt.ly/refdokeh


2 

 

A  Ne nazadnje je od mene odvisno, kako bo srečanje potekalo. To lahko obogati moje življenje, 

odgovori na vprašanja, ki si jih že dolgo zastavljam in mi podari nov pogled na moje življenje. 
 

B Vsako srečanje lahko za nas in za druge postane srečanje z Bogom. Srečanja lahko ustvarijo 

prostor za novo zaupanje v razpokah življenja. 
 

A Mati Terezija je s Svetim očetom leta 1986, ob prvem svetovnem molitvenem dnevu za mir, 

takole pozvala ljudi: „Vsak dan se nasmehnite vsaj petim ljudem, ki se jim v resnici ne želite 

nasmehniti, in zemlja se bo spremenila.” 
 

B „Veliko ljudi vsak dan čaka na našo majhno pomoč, vesel pogled, prijazno besedo, prijazno gesto 

razumevanja, ... . Vse, kar potrebujemo, so svetle oči in ljubeče srce.” Jožef Kentenich 
 

Vsi Marija kjer si prisotna Ti, tam se čuti Božja navzočnost. Tam so mogoča resnična in globoka 

srečanja. To so srečanja, ki prinašajo veselje. To so srečanja, zaradi katerih smo odprti za stiske 

bližnjih, enako za njihovo veselje in žalost, za njihove potrebe in skrbi.    
 

Pesem: Jezus hoče v srce priti, … ali druga primerna po izbiri.   
 

 Po Mariji k nam prihaja nov odnos, ki osvaja in osrečuje: 
: 

A 41 Ko je Elizabeta zaslišala Marijin pozdrav, se je dete veselo 

zganilo v njenem telesu. Elizabeta je postala polna Svetega 

Duha 42 in je na ves glas vzkliknila in rekla: »Blagoslovljena ti 

med ženami, in blagoslovljen sad tvojega telesa! 43 Od kod 

meni to, da pride k meni mati mojega Gospoda? 44 Glej, ko je 

prišel glas tvojega pozdrava do mojih ušes, se je dete v mojem 

telesu od radosti zganilo. 45 Blagor ji, ki je verovala, da se bo 

izpolnilo, kar ji je povedal Gospod!« Lk 1, 41-45 
 

B Marija, srečanje med Teboj in Elizabeto je bilo nekaj 

posebnega. Bilo je srečanje na najvišji - duhovni ravni. 

Starostna razlika ni igrala vloge. Vsaka od vaju je imela svojo 

ljubezensko zgodbo z Bogom. Obe pa sta prepoznali druga 

drugo v vajini veličini poklicanosti. 
 

A Marija, Tvoj pozdrav je tako ljubeč, prisrčen in poln Boga, da v Elizabeti nekaj sproži. Sveti Duh 

jo čisto prevzame in ne more zadrževati tega, kar govori iz nje. 
 

B Med vama nastane nov odnos. Ta nov odnos ni statičen ampak dinamičen, saj spravi v gibanje 

otroka v vajinih telesih. Srečata se tudi onadva: Mesija in njegov predhodnik. Janez lahko še 

nerojen, že v materinem telesu, doživi veselje in milost odrešenja. 
 

A »Skupaj lahko poletimo« To je bil moto družinskega festivala, ki je konec maja letos potekal v 

Schönstattu. Cilj družinskega festivala je bil zaznati osebne in skupne notranje moči in vire 

milosti, jih »dodatno okrepiti« in pustiti, da nas ponovno poženejo v gibanje.  
 

B Brez mene, brez tebe, brez nas ni občestva! 
 

A Mi, kot občestvo zaživimo šele takrat, ko se podobno kakor Marija in Elizabeta prepoznamo, 

cenimo in veselimo poklicanosti drug drugega. 
 

Vsi  Občestvo zaživi šele takrat, ko vsako naše srečanje zaznamujeta spoštovanje in dobrohotnost.  
 

B Občestvo zaživi šele takrat, ko drug drugega sprejemamo z zanimanjem in naklonjenostjo, z 

ljubeznijo in prizanesljivostjo.  
 

Vsi Občestvo zaživi takrat, ko v razpokah življenja, drug drugemu omogočimo prostor za zaupanje. 
 

A Občestvo je simfonija gibanja. 
 

B Občestvo kliče v nas ljudi Božjo moč, katera nas dviga, da vsak dan znova odrinemo na pot. 
 

Vsi Občestvo je upanje za naš čas, saj nas spodbuja, da se obrnemo in napotimo k bližnjim. 
 

https://cutt.ly/pefdg3Dk   

https://familienbewegung.de/das-war-das-familienfestival-2024.html
https://cutt.ly/pefdg3Dk
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A Občestvo daje zakoncem moč, saj jih kliče k medsebojnem podarjanju.  
 

Vsi  Občestvo podarja družinskim članom zaupanje, saj jih vabi, da verjamejo drug v drugega. 
 

B Občestvo v kristjanih krepi zaupanje in nas žene, da skozi svoje življenje pokažemo:   
 

Vsi Bog je tu in mi lahko ves čas hodimo v Njegovi družbi. On nas varuje s svojimi rokami.  
 

A „Več čiste ljubezni dajemo med seboj drug drugemu, globlje verjamemo v resnično Božjo 

ljubezen do nas.” Jožef Kentenich  
 

Slavljenje Božje veličine nas združuje:   
 

Pesem: Vsa hvala Ti, o Bog, … ali druga primerna po izbiri.   
 

Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 5-6:     
 

Obnovitev Zaveze ljubezni:   
 

B  56 Marija je ostala z njo približno tri mesece, potem pa se je vrnila na svoj dom. Lk 1, 56 
 

A Marija, Ti si se naselila v Schönstattskem svetišču, vendar ne le za nekaj mesecev. V uri 

ustanovitve našega gibanja, 18. oktobra 1914, si obljubila: 
 

B „Ne delajte si skrbi glede izpolnitve vaših želja. Ego diligentes me diligo - Ljubim te, ki me ljubijo. 
Najprej mi dokažite, da me zares ljubite in s svojimi dobrimi nameni mislite resno. Prav zdaj 
imate za to najlepšo priložnost. ... Marljivo mi prinašajte prispevke v Zaklad milosti. Prav z 
zvestim, da z najzvestejšim izpolnjevanjem vaših dolžnosti in vnetim molitvenim življenjem, si 
pridobivate velika zasluženja. Ta zasluženja dajte na razpolago meni. Če boste tako ravnali, se 
bom rada naselila tukaj pri vas in od tod bogato delila darove in milosti. V prihodnosti bom od 
tu pritegovala nase mlada srca in jih vzgajala za moje dobre sodelavce.” Ustanovna listina 1918, str. 2  

 

A  Marija, Ti nam v Zavezi ljubezni vedno znova ponujaš svoje prijateljstvo in svojo stalno 

navzočnost v Svetišču. Svoj „da” tej Zavezi ljubezni, Ti „potrjujemo” s svojimi prispevki v Zaklad 

milosti, ki Ti jih danes tu podarjamo.              - v trenutkih tišine odložimo te svoje darove v Vrč - 
 

  

 

 

B  Draga naša Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka Schönstatta, s Teboj sklepamo Zavezo 

ljubezni za ljudi vseh časov in ljudstev. 
 

Vsi  Vrata Tvojega svetišča odpiramo vsem in se Ti ponovno dajemo na razpolago. 
 

A  Skupaj s Teboj, želimo sebi in vsem ljudem pomagati, da bi izkusili Božji brezpogojni DA. 
 

Vsi   Daj nam pozornost za njihovo dostojanstvo, posluh za njih vprašanja in jezik, ki gradi mostove. 
 

B     Hodi z nami na našem romanju, na katerem izkušamo in pričujemo za Boga življenja. Zaupamo 

Ti vse tiste, ki potrebujejo Tvojo materinsko dobroto, Tvoje prijateljstvo in so nam pri srcu. 
 

https://cutt.ly/BefyJZze 

https://schoenstattska-druzina.si/web/content/uploads/2021/10/ustanovna-listina.pdf
https://cutt.ly/BefyJZze
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https://cutt.ly/kefEESdp  

Vsi  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani, kakor svojo last in posest. Amen!    
 

Pesem: Še gori ljubezen, … ali druga primerna po izbiri.  
 

 Prošnje za vse potrebe: 
 

A Vsemogočni Bog, Marija se Ti v hvalnici Magnifikat zahvaljuje za velika dejanja, ki si jih storil v 

zgodovini njenega življenja in v zgodovini njenega ljudstva. 
 

B Sredi razpok tega sveta, ki so posledica človeške krivde, se nam razodevaš kot Usmiljeni Bog. 

Z ljubeznijo se sklanjaš k nam in nam spet in spet ponujaš svoje prijateljstvo. Z Marijo molimo: 
 

A Življenje ljubeči Bog, Ti v naših razpokah življenja ustvarjaš čudovite prostore,   
 

Vsi - pridi in nam podari svoje odrešenje! 
 

B Vstopi v razpoke, ki jih ustvarjajo vojne in spopadi, - pridi in nam podari svoje odrešenje! 
 

A Vstopi v razpoke družbenih in podnebnih sprememb, kjer je človeško življenje ogroženo že od 

svojega začetka in povsod tam, kjer je kršeno človekovo dostojanstvo, - 
 

B Vstopi v razpoke neuspeha in bolečine, osamljenosti in brezvoljne vdanosti, - 
 

A Vstopi v razpoke žalosti in strahu, poraza, trpljenja in smrti, - 
 

B Vstopi v razpoke podnebnih in naravnih nesreč, - 
 

A Vsemogočni Bog, Ti si Bog življenja. Tvoja prva misel je skrb za naše odrešenje. Vsak dan znova 

nam v Zavezi ljubezni ponujaš roko, za prijateljstvo s Teboj. 
 

Vsi Oče naš, …    
 

Blagoslov za naše poslanstvo:   
 

B Dokler se ponovno ne srečamo, naj nad nami počiva Sveti Duh in Božja roka! 
 

A         V imenu + Očeta, + Sina in + Svetega Duha!   
 

Vsi    Amen! 
 

Pesem: Marija, pomagaj nam sleherni čas, … ali druga primerna po izbiri.         
                               

                                                                                                        s. M. Alena Engelhardt, Schönstatt 
                                                                                                                       prevod: T.K. 

PS  »Mamica, pošiljam Ti majhno sporočilce.                                                   
Zastopaj me, dokler se ne vrnem v svetišče. 
Kmalu bom spet nazaj. João«  
                              družinski oče in  diakon João Luiz Pozzobon, začetnik apostolata Marije Romarice  
 

 
 

Pod Tvoje varstvo pribežimo, 
o sveta Božja Porodnica, 
ne zavrzi naših prošenj 
v naših potrebah, 
temveč reši nas 
vselej vseh nevarnosti, 
o častitljiva in blagoslovljena Devica,* 
naša gospa, naša srednica, 
naša besednica! 
S svojim Sinom nas spravi, 
svojemu Sinu nas priporoči, 
svojemu Sinu nas izroči! 
 

Prosi za nas, sveta Božja Porodnica! 
 

Da postanemo vredni obljub Kristusovih! 
 

https://cutt.ly/xefdGUnx  in  https://cutt.ly/fefdLivy* 

https://cutt.ly/kefEESdp
https://cutt.ly/xefdGUnx
https://cutt.ly/fefdLivy
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OHRANJAJMO ŽIVO PRIJATELJSTVO Z BOŽJO MATERJO! 
 

Dragi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

Svet so 15. aprila 2019, obkrožile slike goreče pariške katedrale Notre-Dame. Številni komentatorji 

so ta dogodek razlagali simbolično. Krščanski zahod je bil zadet v srce. Zunanji kolaps naredi viden, 

pogosto manj viden notranji kolaps. V zvezi s tem je Herbert Lauenroth dejal: „Katedrale prihodnosti 

so prijateljstva.” Nedvomno je to vznemirljiva vizija prihodnosti. 
 

Notranji proces prijateljstva se sprva zdi manj stabilen, kot impresivne zgradbe evropske krščanske 

kulture. So lahko prijateljstva tako pomembna? Nastanejo lako brezskrbno in sprva brez posebne 

notranje zavezanosti. Včasih prerastejo v izkušnjo, ki postopoma doseže najgloblje plasti našega 

srca. Cicero o prijateljstvu pravi: „Kaj je lahko lepšega, kot imeti osebo, s katero se lahko pogovarjaš 

o vsem tako, kot bi se pogovarjal s samim seboj?” V pesmi „Blagoslov,” se Andree Adams-Frey izrazi 

takole: „Zahvaljujem se ti, da me poznaš in še vedno ljubiš.”  Prijateljstvo je odnos, ki mi omogoča, 

da sem resničen, hkrati pa me dviguje in v meni prebuja najboljše.  
 

Skulptura Avgusta Rodina na sliki, nosi naslov „Katedrala.” Dve roki, ki se sploh ne dotikata, tvorita 

zelo ohlapen, navzgor obrnjen prostor. Prsti so, kot stebri katedrale, gotske katedrale. Čeprav lahko 

pred seboj vidite le obe roki, ob pogledu nanju začutite nežnost in bližino odnosa. Prijateljstvo je 

prostor med ljudmi, v katerem je mogoče občutiti človeško in duhovno globino. 15 …; vas sem imenoval prijatelje, … Jn 15, 15 
 

SLEDI ČLOVEŠKIH IN DUHOVNIH PRIJATELJSTEV V ŽIVLJENJU ČLOVEKA: Pater Michael Marmann, ki je živel v obdobju 

ustanovitve Schönstattske skupnosti in tudi moj redovni sobrat, mi je nekoč pripovedoval o svojem prvem srečanju z našim 

ustanoviteljem. Bil je mlad teolog tistega časa, ki je imel o Schönstattski Marijanski duhovnosti več vprašanj, kot pa zanjo 

razumevanja in naklonjenosti. Patru Kentenichu je v pogovoru med drugim potožil, da se sprašuje ali Mariji lahko rečemo 

„Ti.” Pater Kentenich ga je pogledal in rekel: „Da, če ljubiš Božjo Mater, potem sva prijatelja.” „S tem stavkom, mi je Pater 

Kentenich povedal zelo veliko o sebi in o posebnem prijateljstvu svojega življenja.”  
 

Božja Mati je bila že od otroštva posebna notranja spremljevalka p. Kentenicha. Ob tem, ko je morala mati samohranilka, 

pustiti malega 9 letnega Jožefa, v sirotišnici v Oberhausnu, da bi lahko tam zanj bolje skrbeli in izobrazili, ga je v molitvi 

pred Marijinim kipom v hišni kapeli, zaupala Božji Materi. Pater Kentenich je pozneje dejal, da je bil zanj to zelo globok 

dogodek, v katerega so segale korenine njegove poznejše marijanske drže, to je Zaveze ljubezni z Najsvetejšo Materjo.   
 

V številnih govorih, pridigah in spisih je pater Kentenich podrobno opisoval, kako zelo ceni pomen te marijanske drže. V 

svetu preplavljenem z vtisi, je postala ta drža ključ, do globlje predanosti in zasidranosti v božanski resničnosti. Vendar ni 

opuščal tudi bolj osebnih trenutkov, v katerih je prišlo do izraza njegovo prijateljstvo z Marijo. Tako je od 14. leta starosti 

naprej, vse življenje pri sebi nosil majhen latinski molitvenik, v katerem je bila za vsak dan v letu kratka marijanska 

spodbuda, iz katere je svoj vsakdan tudi živel. 
 

Leta 1968 je napisal voščilo družini Schönstatt, ki se je sestala na katoliškem dnevu v Essnu. Besedilo je bilo napisano 7. 

septembra 1968, teden dni pred njegovo smrtjo. To pismo je danes za nas nekakšno pričevanje. Preden je začel redovni 

sestri, ki mu je pomagala pri tajniških opravilih, narekovati besedilo pozdrava, ji je dejal: „Najprej si vzemimo nekaj časa za 

Božjo Mater.” Prosil je sestro, naj mu prebere poljubno besedilo o Božji Materi. Besedila ni potreboval za svojo temo, 

ampak je želel tej sestri podariti trenutek prijateljstva, s Spremljevalko svojega življenja.      
 

Pater Kentenich je v vseh 14. letih izgnanstva v Milwaukeeju v ZDA, za en dan preprosto izginil. Sprva ni o tem nič rekel, 

pozneje pa je na vprašanja odgovoril: „Da, umaknil sem se za cel dan. Bil je praznik Božje Matere in želel sem biti z Njo.” 

Navdušuje predvsem njegova mladostna zagnanost, s katero je vseskozi izražal svojo ljubezen do Božje Matere.  
 

ČE ŽELIŠ IMETI PRIJATELJE, MORAŠ BITI PRIJATELJ TI SAM: Ljubezen včasih ostane neodgovorjena, ker lahko vključuje tudi 

tiste, ki so vse prej kot prijatelji ali celo sovražniki. Da bi se naučili ljubezni, nujno potrebujete izkušnjo uspešnega 

medsebojnega odnosa. To učenje pa se začne veliko prej, preden smo sposobni zavestnih in samostojnih odnosov. Da se 

naučimo sposobnosti vzpostavljanja odnosov, moramo biti ljubljeni že kot otroci. Tudi prijateljstva na moji življenjski poti, 

so darila, ki jih ni mogoče izsiliti. In vendar je za prijateljstvo še posebej pomembno to, kar prihaja iz mene. 
 

Sociologi in psihologi raziskujejo, kako se prijateljstva razvijajo in kaj storiti, da bi se razcvetela: Najprej moramo drug za 

drugega imeti čas, (spletni klepet ali elektronska sporočila imajo le malo ali nič vpliva na kakovost prijateljstva. Za razvoj 

pravih prijateljstev, moramo skupaj preživeti čas, v katerem smo vsestransko prisotni) kar razkrijemo o sebi naj bo resnično 

in pristno, imejmo skupne hobije in interese, upoštevajmo dojemljivost za humor bližnjega in si dovolimo majhna darila. 

Pomembna so trdna stališča. Pomaga tudi sorodnost moralnih, verskih in političnih stališč.    
 

To naštevanje me spominja na Vrč v naših svetiščih. V njem se znajde neverjetno veliko konkretnih življenjskih zgodb. 

Zelo lepih, a pogosto tudi težkih. S tem, ko se izlivajo v Vrč, ohranjajo Zavezo ljubezni živo. Namesto Zaveze ljubezni bi 

lahko rekli: … ohranjajo prijateljstvo z Božjo Materjo, živo.  
 

Srednjeveški teolog Aelred iz Rievala (1110-1167), prijatelj Bernarda iz Clairvauxa, se v spisu o duhovnem prijateljstvu, 

sklicuje na trditev iz 1. Jn 4, 15 „Bog je ljubezen.” V svojih razmišljanjih na koncu zapiše: „Bog je prijateljstvo.”  

https://cutt.ly/8edgRV2X  

https://www.quarks.de/gesellschaft/freundschaft-freundin-freund-gruende/
https://cutt.ly/8edgRV2X
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foto: Tobija Kvaternik  

Želim vam, da bi v prihajajočih prazničnih in počitniških dneh, preživeli lepe trenutke s prijatelji in doživeli veliko 

blagoslovov iz Zaveze prijateljstva z Božjo Materjo Marijo!               
 

Topel pozdrav iz Schönstatta!  
 

pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija             

 

 V prilogi Vam pošiljamo: PISMO ZAVEZE - julij 2024   
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala!   
 

SPOŠTOVANI! Kot ste bili predhodno že obveščeni, bo v  soboto 31.08.2024 od 10.00 ure naprej,  

potekalo 11. srečanje z Marijo Romarico in kronanje MTA za kraljico Slovenske Schönstattske 

družine!!! Potek kronanja in sveto mašo, bo vodil Ljubljanski pomožni škof g. Franci Šuštar. Po sveti 

maši, bo za vse pripravljena enolončnica. PRISRČNO VABLJENI!!! 
 

POZDRAVLJENA KRALJICA (Salve Regina): 
 

Pozdravljena Kraljica,  

Mati usmiljenja, Življenje, Veselje 

in Upanje naše, pozdravljena! 

K Tebi vpijemo izgnani Evini otroci, 

k Tebi zdihujemo žalostni  

in objokani v tej solzni dolini. 

Obrni torej Naša pomočnica, 

svoje milostljive oči v nas in 

pokaži nam po tem izgnanstvu, 

Jezusa,  

blagoslovljeni sad svojega telesa. 

O milostljiva, o dobrotljiva, 

o sladka Devica Marija! 
 

Pred nami je XVI. mesec priprav na kronanje Božje Matere, ki jo v Schönstattskem gibanju kličemo:  

Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka in ga bomo po dogovoru s Schönstattsko sestro M. Ramono, izvedli 

v soboto 31. avgusta 2024. Vsi dodatki znanemu vzkliku iz Lavretanskih litanij - Mati čudovita, so bili rojeni v 

časih preizkušenj, katere je Schönstattsko gibanje, doživelo in preživelo v 100 letih. Prosimo vas, da vašo pripravo 

na ta dogodek, poživite po priloženi molitvi, skozi večerno spraševanje vesti in ob vsakodnevnem izročanju darov 

v Vrč. Čeprav morda to delate samo v duhu, počnite to zvesto. Hvala!      

 

Hvala vsem, ki ste letos že oddali seznam prejemnikov Marije Romarice za vaš krog in hvala za vsak vaš dar!   
 

Za odbor Marije Romarice v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net, Lož, 05.07.2024  
 

Voditelji krogov, poskrbite prosim, da vsak član vašega kroga Marije Romarice prejme izvod: MOLITEV za vsak dan, 202407 
 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67                                  

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen:  Bog, večni Oče! Že od nekdaj je Tvoja Očetovska previdnost pošiljala 

preroke, ki so v časih stisk, Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji 

Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem 

žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim 

ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo 

ljubezni. Po tej poti naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, da patru 

Jožefu Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, odkrije 

sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene 

v moji stiski, ( … )  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi  

Bog in Oče! Amen!                                                             Več o gibanju na:  https://schoenstattska-druzina.si/    

https://schoenstattska-druzina.si/download/880/
mailto:kvaternik.loz@siol.net
https://schoenstattska-druzina.si/

